



### COMUNICAT DE PRESĂ

#### Prevederi HG nr.1091/2006 referitor la căile și ieșirile de urgență

Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș vine în sprijinul angajaților și angajatorilor informând asupra unor cerințe minime care trebuie respectate de către angajator la locul de muncă, așa cum prevede H.G. nr.1091/2006 referitor la căile și ieșirile de urgență.

- Căile și ieșirile de urgență trebuie să rămână în permanență libere și să conducă în mod cât mai direct posibil în aer liber sau în spații sigure.

-În caz de pericol, trebuie să fie posibilă evacuarea rapidă și în condiții cât mai sigure a lucrătorilor de la toate posturile de lucru.

- Numărul, amplasarea și dimensiunile căilor și ieșirilor de urgență depind de utilizare, de echipament și de dimensiunile locurilor de muncă, precum și de numărul maxim de persoane care pot fi prezente.

- **Ușile de ieșire în caz de urgență trebuie să se deschidă spre exterior.**

- Ușile de ieșire de urgență nu trebuie să fie încuiate sau fixate astfel încât să nu poată fi deschise imediat și cu ușurință de către orice persoană care ar avea nevoie să le utilizeze în caz de urgență.

- Ușile glisante sau turnante nu sunt permise în cazul în care acestea au destinația de ieșiri de urgență.

- Căile și ieșirile de urgență speciale trebuie semnalizate în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr.971/2006 privind cerințele minime pentru semnalizarea de securitate și/sau de sănătate la locul de muncă. Această semnalizare trebuie să fie suficient de rezistentă și să fie plasată în locurile corespunzătoare.

-Căile și ieșirile de urgență, precum și căile de circulație și ușile de acces spre acestea trebuie să fie eliberate de orice obstacole, astfel încât să poată fi utilizate în orice moment fără dificultate.

-Căile și ieșirile de urgență care necesită iluminare trebuie prevăzute cu iluminat de siguranță/urgență de intensitate suficientă, în cazul în care se întrerupe alimentarea cu energie electrică.



**Mihail Adrian Oprescu,**  
**Inspector Șef**

**Ionela Ciurariu,**  
**Inspector de munca**

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Bd.Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
itmarges@itmarges.ro  
[www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului